
Katalog vrijedi od 02.06.2025. do
30.06.2025. ili do isteka zaliha

Centar moga doma

BAZEN FAST SET S FILTER PUMPOM 305x66cm
• Dimenzije: 305 x 66 cm
• Kapacitet vode (80%): 3200 L
• Tritech™ troslojni materijal od otpornog PVC-a

ojačanog poliesterskom mrežom
• Ima ugrađeni ispusni ventil za nadzor razine vode
• Sadrži adapter za jednostavno pražnjenje

vrtnim crijevom
• Tip �ltar pumpe: s kartonskim uloškom
• Kapacitet �ltar pumpe: 1249 L/h
711148

89,90€/set

KLIMA GREEN TECH BY TCL 12-IN51-WIFI
• Upravljanje: RF daljinski + WiFi (Smart Life / Tuya)
• Funkcije: ionizator zraka, automatski rad, 

timer, turbo, "Sleep" način
• Snaga: hlađenje/grijanje 3,4 kW
• Energetska klasa: A++ (hlađenje), A+ (grijanje)
• Plin: R32
• Jamstvo: 3 godine
720747

349,90€/kom

SUNCOBRAN VISEĆI 3m SIVI*
• Materijal: 100% poliester
• UV 50+
• Sa postoljem.
• Aluminijski stup
710795

99,90€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

TUŠ SOLARNI VRTNI* 
• solarni tuš kapaciteta spremnika

za vodu 38 l
• visina 217 cm
• pokazivač temperature vode
753880

139,00€/kom

ljeto
u Vašem domu

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA



BAZEN FRAME SET 450x90cm**
• Dubina: 90cm
• Širina: 450cm
• Kapacitet: 12157l
• Izrađen od višeslojnog PVC-a
•  Set sadrži �ltersku pumpu, ljestve,

podlogu i pokrivač za bazen
711489

319,90€/set

BAZEN RING 183x50cm*
• Gornji zračni prsten jamči stabilnost kružnog oblika.
• Bazen se uspravlja dok se puni vodom.
• Nije potreban poseban alat za montažu.
• Veličina bazena: promjer 183 x 50 cm.
• Zapremine: (80%) 885 litara.
• Materijal izrade: od visokokvalitetnog troslojnog PVC

materijala pojačane otpornosti na sunce, abrazije i
kemijska sredstva.

• Montaža: oko 10 minuta / 2-3 osobe.
• U setu zakrpa za popravke, upute
• Dob: 6+
711485

19,90€/kom

BAZEN RING S PUMPOM 360x76cm*
• Gornji zračni prsten jamči stabilnost i

postojanost kružnog oblika.
• Bazen se uspravlja dok se puni vodom.
• Nije potreban poseban alat za montažu.
• Promjer bazena: 360 x 76 cm.
• Zapremine: 80% / 5377 litara.
• Materijal izrade: od visokokvalitetnog troslojnog

PVC materijala pojačane otpornosti na sunce,
abrazije i kemijska sredstva.

• Montaža: oko 10 min. / 2-3 osobe.
• U setu: pumpa s �lterom kapaciteta 1136 l/h

(AC 220-240V), priručnik s uputama, set za popravak.
• Dob: 6+
711487

79,90€/kom

BAZEN NA NAPUHAVANJE 57274,
3,66x0,76m FILTER*
75121270

99,90€/set

BAZEN STEEL PRO MAX 305x76cm,
PUMPA + FILTER
75121296

129,90€/set

PLOVAK KEMIJSKI
DOZATOR 12,7 cm
712872

3,19€/kom

PODLOGA ZA BAZEN

14,90€/kom

19,90€/kom

22,90€/kom

• 712878,

• 712865,

• 712871,

335x335 cm

396x396 cm

488x488 cm

POKRIVAČ ZA BAZEN STEEL PRO/MAX/FAST SET

14,90€/kom

19,90€/kom

• 712866,

• 712867,

305cm

366cm*

SET ZA ČIŠĆENJE BAZENA 202 cm*
712879

19,90€/set

TOBOGAN DVOSTRUKI KLIZAČ 488cm
711073

14,90€/kom

ULOŽAK (II) ZA PUMPE
S FILTEROM
712881

7,19€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

99,90€/kom 

24,90€/kom 

164,90€/set

3,99€/kom 

2 Uz Color trgovinu ostvarite sve svoje želje! Kupujte na 24 RATE BEZ KAMATA I NAKNADA! Mastercard i Visa Zagrebačke banke

UŠTEDAUŠTEDA
20%20%

UŠTEDAUŠTEDA
20%20%

UŠTEDAUŠTEDA
20%20%

UŠTEDAUŠTEDA
20%20%



BROD SPLASH SHUTTLE 117x107 cm 3+*
712863

12,90€/kom

CIJEV ZA PLIVANJE AQUA BONE
122cm 6-12 god.*
711229

7,99€/kom

FLAMINGO NA NAPUHAVANJE
127x127 cm 3+*
712842

14,90€/kom

KIT NA NAPUHAVANJE 157x94 cm 3+*
712840

8,99€/kom

KOLUT ZA PLIVANJE 56cm 3-6 god.*
712854, 711163

2,99€/kom

LOPTA ZA PLAŽU DESIGNER 51 cm*
711174

1,99€/kom

MADRAC NA NAPUHAVANJE
FASHION 188x71 cm*
711193

11,90€/kom
MASKA I DISALICA FUN 3+*
712830

5,49€/kom

MASKA ZA PLIVANJE
DOMINATOR 7+*
712875

4,49€/kom

NALJEPNICE ZA
POPRAVAK BAZENA*
711090

3,99€/kom

NARUKVICE ZA PLIVANJE
PRINCESS 23x15 cm 3-6*
712853

2,99€/kom

NARUKVICE ZA PLIVANJE
SPIDERMAN 23x15cm 3-6 god.*
711158

2,99€/kom

6,99€/kom 

3,99€/kom 

3Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners.

TOP
CIJENA
TOP
CIJENATOP

CIJENA
TOP
CIJENA

UŠTEDAUŠTEDA
20%20%

UŠTEDAUŠTEDA
25%25%



KLOR GRANULAT 1 kg
714074

8,49€/kom

MINI SET*
• algicid 0,5 l
• �okulant 0,5 l
• klor granule 100g 
• pH minus granule 100g 
• mini pooltester
714084

24,90€/set

PH MINUS GRANULAT
714081

2,99€/kom

KLOR TABLETE

9,49€/kom

44,90€/kom

• 714075,

• 714096,

1 kg

5 kg

FLOKULANT*

2,99€/kom

14,19€/kom

• 714080,

• 714093,

1 l

5 l

MULTIFUNKCIONALNE TABLETE

9,49€/kom

44,90€/kom

• 714076,

• 714097,

1 kg

5 kg

ALGICID*

2,99€/kom

14,19€/kom

• 714079,

• 714092,

1 l

5 l

PH PLUS GRANULAT

2,99€/kom

14,19€/kom

• 714082,

• 714095,

1 kg

5 kg

REAGENS TABLETE DPD 10/1*
714090

1,99€/kom

REAGENS TABLETE PH 10/1*
714098

1,99€/kom

PH MINUS GRANULAT 5kg*
714094

14,19€/kom

KLOR MINUS GRANULAT*
714089

5,49€/kom

4 Uz Color trgovinu ostvarite sve svoje želje! Kupujte na 24 RATE BEZ KAMATA I NAKNADA! Mastercard i Visa Zagrebačke banke

NOVO U PONUDI!



LJULJAČKA VRTNA SIVA / SMEĐA 170x110x153cm
• Pogodna za 2 osobe
• Sadrži podesivu nadstrešnicu i sjedalice
• Materijal: poliester tkanina i spužva, čelik.
• Širina - 170 cm
• Visina - 153 cm
• Duljina - 110 cm
75121301,712701

89,90€/kom

SET VRTNI METALNI 4/1 CRNI*
• 1 stol
• 4 stolice
• boja: crna
712748

239,90€/set

SET VRTNI METALNI 4/1 SIVI
712742

159,90€/set

STOLAC VRTNI ZA LJULJANJE 60x104x95 cm*
712737, 712738

89,90€/kom

SUNCOBRAN 3m BEŽ / ZELENI*
710796, 711547

49,90€/kom

SUNCOBRAN VISEĆI 3m BEŽ*
75121252

99,90€/kom

TEPISON TRAVA MARABELLA 200x400cm
40120312

29,90€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

SUNCOBRAN DEMI 3 m SIVI
711545

99,90€/kom

TEPISON TRAVA PRADO 4M**
40120316

9,99€/m2

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

LETVICA BALKONSKA 950x90x18mm*
72050094, 72050095

1,99€/kom

PVC STOL FARO 140x90cm
• Materijal: polipropilen
• Dimenzije: 140x90cm

29,90€/kom•BIJELI,

•ZELENI, 75340145

75340154

34,90€/kom

PVC STOLAC SCILLA
• Materijal: plastika
• Boja: bijela
• Dimenzije: 56x56 cm

7,49€/kom•BIJELA,

•ZELENA, 75340580

75340579

7,99€/kom

OGRADA OD UMJETNOG LIŠĆA ZELENA*

39,90€/kom

29,90€/kom

44,90€/kom

34,90€/kom

• 75300063,

• 75300062,

• 754199,

• 754198,

1,5x3m, bršljan

1x3m, bršljan

1,5x3m, lovor

1x3m, lovor

119,90€/kom 

299,90€/set

5Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners.

UŠTEDAUŠTEDA
25%25%

UŠTEDAUŠTEDA
20%20%



BICIKL 27" SPRING HURRICANE
• mtb bicikl plavo-sivi
• čelična rama
• kotači 27,5"
• 21 brzina
• kočnice disk mehaničke
754187

249,00€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

BICIKL eBIKE C11 MS ENERGY*
• električni trekking bicikl plavi
• aluminijska rama
• kotači 26"
• li-ion baterija 36 V 13 Ah
• stražnji motor VINKA RH30 250 W
• kočnice disk  mehaničke
• doseg 80-100 km  
749260

799,00€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

BICIKL 12" 1BR ŽENSKI / MUŠKI*
• dječji ženski i muški  bicikl 

ružičasto-bijeli, crveno crni 
• čelična rama
• kotači 12"
• 1 brzina
• kočnice caliper 
750380, 754220

119,00€/kom
149,00€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
30€30€

BICIKL 16" 1BR MUŠKI*
• dječji muški bicikl žuto-crni
• čelična rama
• kotači 16"
• 1 brzina
•  kočnice caliper
750382

129,00€/kom

BICIKL 16" DINAMIC ŽENSKI BIJELO PINK*
• dječji ženski bicikl ružičasto-bijeli
• čelična rama
• kotači 16"
• 1 brzina
• kočnice caliper,
• košarica
750384

129,00€/kom

BICIKL 24" SPRING TOMCAT 21BR MTB*
• dječji ženski bicikl crveno-ružićasti 
• čelična rama
• kotači 24"
• 21 brzina
• kočnice caliper
754189

239,00€/kom
299,00€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
60€60€

BICIKL 24" SPRING TOMCAT 7BR MTB*
• dječji muški bicikl crno-zeleni
• čelična rama
• kotači 24"
• 21 brzina
• kočnice caliper
754188

239,00€/kom
299,00€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
60€60€

BICIKL 28" SPRING NATURA SHIMANO TOURNEY*
• ženski bicikl žuto-bijeli
• čelična rama
• kotači 28"
• 21 brzina
• kočnice v-brake
• košara
752628

289,90€/kom
369,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
80€80€

SJEDALICA DJEČJA ZADNJA
BRZO SKIDANJE*
71090542

29,90€/kom

SJEDALICA PREDNJA LUIGINO
NA RAMU*
71090890

29,90€/kom

SJEDALICA ZADNJA ELIBAS RAMA*
71090726

29,90€/kom

9Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners.6 Uz Color trgovinu ostvarite sve svoje želje! Kupujte na 24 RATE BEZ KAMATA I NAKNADA! Mastercard i Visa Zagrebačke banke



BICIKL 26" ELEKTRIČNO COPPY 6BR*
• električni ctb bicikl bijeli
• čelična rama
• kotači 26"
• li-ion baterija 36 V 7,8 Ah
• stražnji električni motor 250 W,
• kočnice v-brake.  
71370620

849,00€/kom

BICIKL 28" COPPI-RAMBLA HOLLAND
ELEKTRIČNI,SHIMANO*
• električni ctb bicikl crni
• čelična rama
• kotači 28"
• li-ion baterija 36 V 13 Ah
• stražnji električni motor 250 W
• kočnice v-brake
752635 1.269,00€/kom

1.569,00€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
300€300€

BICIKL 29" MANHATTAN ROCK MASCHINE*
• mtb bicikl crno-sivi
• aluminijska rama
• kotači 29"
• 14 brzina,
• kočnice disk hidraulične
750850

529,00€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

BICIKL 29" ROCK MACHINE MANHATTAN*
• mtb bicikl sivo-bijeli
• aluminijska rama
• kotači 29"
• 18 brzina
• kočnice disk hidraulične
752631

549,00€/kom

BICIKL 29" SPRING SPECTRE*
• mtb bicikl titan sivo-zeleni
• aluminijska rama
• kotači 29"
• 24 brzine
• kočnice disk hidraulične
751272

329,00€/kom

UŠTEDAUŠTEDA
20€20€

CERADA PROTIV TUČE *
• 480x178x120cm
• 530x178x120 cm
• 570x178x120 cm
754024, 753909, 753910

54,90€/kom
74,90€/kom 

KACIGA BICIKLISTIČKA ONE MTB
RACE, CRNA, REGULACIJA*
752662

40,23€/kom
61,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
35%35%

61,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
35%35%

KACIGA BICIKLISTIČKA ONE
TRAIL PRO, ŽUTO-ZELENA*
752662

40,23€/kom

PRESVLAKA VOLANA ELEGANT
CRNA - KOMBI 41cm*
754530

7,99€/kom

PRVA POMOĆ HRN 1112:2022*
71080125

13,90€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

SJENILO ZA VJETROBRANSKO STAKLO
130x60cm*
71080703

2,39€/kom

SJENILO ZA VJETROBRANSKO STAKLO
125x65cm*
754528

5,99€/kom

Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners. 7



GLAVA ZA TRIMER 13276-ADK
752964

8,99€/kom

POJAS ZA TRIMER 13275-ADK
752965

14,90€/kom

SVRDLO MOTORNO ZA ZEMLJU 52cc
1,45kW GTD5202-ADK
• motor: dvotaktni benzinski 52 cm3
• snaga: 1,45 kW
• svrdla: 100,150,200 mm
749250

149,90€/kom
TRIMER NAC MOTORNI BP 520 3KS/52CC
• motor: dvotaktni benzinski 52 cm3
• snaga: 2,24 kW
• širina košnje: 41 cm
72100196

149,90€/kom
189,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
40€40€

PILA MOTORNA NAC CST52 3 Ks
• motor: benzinski dvotaktni 49,3 cm3
• snaga: 2,24 kW
• duljina vodilice: 45 cm. 
72460092

129,00€/kom

PERAČ K3 POWER CONTROL*
• visokotlačni monofazni perač
• max. temp. ulazne vode 40 ˚C,
• snaga: 1,6 kW
• protok vode 380 l/h
• max. tlak 120 bara
• uključuje pištolj
• 7 m visokotlačnog crijeva
• mlaznica G120 Q Power Control

+ Vario Power Jet
72400181

159,00€/kom

PERAČ KARCHER HD 5/15 C PLUS*
• visokotlačni monofazni perač 
• max. temp. ulazne vode 60 ˚C
• snaga: 2,8 kW
• protok vode 500 l/h
• radni tlak 150 bara
• max. tlak 200 bara
• uključuje pištolj
• 10 m visokotlačnog crijeva
• mlaznica 840 mm
72400136

749,00€/kom

PERAČ KARCHER K7 POWER*
• visokotlačni monofazni perač Karcher
• max. temp. ulazne vode 60 ˚C
• snaga: 3 kW
• protok vode 600 l/h
• max. tlak 180 bara
• uključuje pištolj, vario mlaznicu, udarnu

mlaznicu i 10 m visokotlačnog crijeva
753879

439,90€/kom
539,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
100€100€

SET ZA ČIŠĆENJE CIJEVI
15m KARCHER*
74051046

99,00€/kom

8 Uz Color trgovinu ostvarite sve svoje želje! Kupujte na 24 RATE BEZ KAMATA I NAKNADA! Mastercard i Visa Zagrebačke banke



CRIJEVO ZA ZALIJEVANJE 1/2"
15M BRCOMFORT
72330327

14,99€/kom

CRIJEVO ZA ZALIJEVANJE 1/2"
15M BRPLUS
72330502

19,99€/kom

CRIJEVO ZA ZALJEVANJE 1/2"*
50M ECONOMIC
750698

22,99€/kom

SPOJNICA ZA CRIJEVO 1/2"
ERGO CELLFAST*
751308

3,50€/kom

PRSKALICA ZA ZALJEVANJE ROTIRAJUĆA
UBODNA TWISTER BASIC CELLFAST*
751329

4,99€/kom

PRSKALICA ZA ZALJEVANJE ROTIRAJUĆA
TWISTER BASIC CELLFAST*
751330

6,90€/kom

MLAZNICA ZA ZALIJEVANJE 1/2" SET
BASIC CELLFAST*
751331

3,99€/kom

SPOJNICA ZA CRIJEVO DUPLA
1/2" BASIC CELLFAST*
751344

0,79€/kom

RAZDJELNIK JEDNOSMJERNI
BASIC CELLFAST*
751347

0,60€/kom

PIŠTOLJ ZA ZALIJEVANJE SET
HYDRON 1/2" CELLFAST*
753944

6,99€/kom

CRIJEVO ZA ZALIJEVANJE
CLASSIC 3/4" 25M VINGO*
754212

24,90€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

ZA ZELENIJIi njegovaniji vrt
Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners. 9

PUMPA POTOPNA NAC ZA PRLJAVU VODU*
• potopna pumpa za prljavu vodu 
• snaga 750W
• max. Protok 14000 l/h
• visina pumpanja 8m
75121257

49,90€/kom

PUMPA MOTORNA ZA VODU WP20A*
• samousisna centrifugalna pumpa
• benzinski motor snage 4,1 kW
• priključak za crijevo 2"
• dubina uvlačenja vode 7m
• visina dizanja vode 26m
200275

189,00€/kom



BRUSILICA KUTNA GX-AG046-2
500W 115 mm
• brusilica električna
• snaga: 500 W
• veličina diska Ø 115 mm
• 11000 okr./min
30020476

29,90€/kom

BRUSILICA KUTNA ISKRA GX-AG010B 2000W
• brusilica električna
• snaga: 2000 W
• veličina diska Ø 115 mm
• 11000 okr./min
30020455

69,90€/kom

BUŠILICA VIBRACIONA ISKRA 710W KK6
• vibracijska elektična bušilica
• snaga: 710 W
• stezna glava: Ø 1,5-13 mm
• promjenjiva brzina
• 2 smjera vrtnje
• dodatna ručka i mjerač dubine
30010430

38,99€/kom

ČEKIĆ UDARNI 1500W SDSHEX ISKRA DH1500-HEX*
• električni udarni čekić
• snaga: 1500W
• udarna snaga 45J
• 1400 udara/min.
• prihvat alata: sds hex
• oprema: konusno dlijeto, plosnato dlijeto,

metalna kutija
749629

169,90€/kom

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

DIZALICA ELEKTRIČNA SA SAJLOM 1050W*
ISKRA EV-300-600
• električna dizalica
• snaga 1050W
• nazivno opterećenje 300kg
• visina podizanja 12m
• daljinski upravljač
• automatska sigurnosna kočnica
749636

159,00€/kom

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

ALAT ZA SVAKI ZADATAK!
10 Uz Color trgovinu ostvarite sve svoje želje! Kupujte na 24 RATE BEZ KAMATA I NAKNADA! Mastercard i Visa Zagrebačke banke



PEKA-SAĆE 40cm (KOMPLET) PLAMEN*
• Dimenzija: � 40 cm
• Materijal: sivi lijev, emajlirana higijenskim

emajlom
• Promjer peke dovoljan je za pripremanje

5-6 obroka
72010142

77,90€/kom

ČISTAČ ROŠTILJA GLUTOCLEAN
750ml*
730965

9,90€/kom

ROŠTILJ TAVA PLAMEN "VELIKA"*
• Dimenzije: 42,2x40,2 cm
• Materijal: sivi lijev, emajlirana

higijenskim emajlom
• Rebrasta površina
72010185

35,00€/kom

REŠETKA GRILL ZA RIBU*
• Dimnzije: 58x14 cm
• Materijal: visokokvalitetni

nehrđajući čelik, drvena ručka
720127

4,39€/kom

KOTLOVINA INOX FI610 KOMPLET*
• Dimenzije: kotlovina promjera 61 cm
• Materijal: visokokvalitetni nehrđajući čelik
• Način korištenja: za loženje se može

koristiti ugljen ili plamenik
• Komplet sadrži: noge 3/1, ložište,

pepeljaru, tanjur i dimnu cijev
720232

99,00€/kom

ROŠTILJ 58,5x45cm*
• Dimenzije: 58,5x45 cm
• Materijal: visokokvalitetni nehrđajući čelik, 

drvena ručka
• Tri razine podešavanja rešetke
• Jednostavna kontrola temperature pečenja
• Podesiv stalak po visini 
• Prilagodba udobnosti i stabilnosti
720237

109,90€/kom

REŠETKA ROŠTILJA INOX*
• Promjer: Ø55 cm / Ø42,5 cm 
• Materijal: visokokvalitetni negrđajući čelik
• Upotreba: roštilj na drveni ugljen,

kotlovi i posude za vatru
 11,90€/kom

15,90€/kom

• 721610, Ø425

• 721611, Ø550

REŠETKA GRILL ZA RIBU 3/1*
• Dimnzije: 42x66 cm
• Materijal visokokvalitetni nehrđajući

čelik, drvena ručka
722298

11,59€/kom

SET ZA ROŠTILJ 11/1 U FUTROLI*
• 11-dijelni set
• Material: viskokvalitetni nehrđajući

čelik, drvene ručke
• Torba uključena
722312

11,90€/kom

Vrijeme je za roštilj!

MPC 02.05.2025. : 10,90 €/kom

Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners. 11
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U PONUDI
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NOSAČ KLIMA UREĐAJA PLASTIFICIRANI*

14,90€/par

19,99€/par

• 720351,

• 720352,

350x400 mm

400x500 mm

NOSAČ KLIMA POCINČANI*

9,90€/par

13,50€/par

19,90€/par

• 721604,

• 721605,

• 721643,

420x420 mm

490x490 mm

600x600 mm

KLIMA MITSUBISHI COMFORT INVERTER
MSZ-DW35VF/MUZ-DW35VF**
• Vrsta upravljanja: RF daljinski upravljač + WiFi ready
• Funkcije: automatsko ponovno pokretanje, timer,

samodijagnostika, automatsko podešavanje brzine 
ventilatora, tihi rad

• Snaga hlađenja: 3,4 kW
• Snaga grijanja: 3,4 kW
• Energetska klasa (hlađenje): A++
• Energetska klasa (grijanje): A+
• Tip rashladnog sredstva: R32
• Jamstvo: 3 godine
722376

729,90€/kom

KLIMA VAILLANT CLIMAVAIR PRO VAIB 1-035*
• Vrsta upravljanja: RF daljinski upravljač + WiFi
• WiFi aplikacija: Ewpe Smart
• Funkcije: 7 brzina ventilatora, 3D strujanje zraka,

aktivna ionizacija za pročišćavanje zraka, niska 
potrošnja, tihi rad, samočišćenje unutarnje jedinice 
u 4 koraka: kondenzacija, uklanjanje bakterija 
smrzavanjem, sterilizacija, odmrzavanje i sušenje

• Snaga hlađenja: 3,5 kW
• Snaga grijanja: 3,8 kW
• Energetska klasa (hlađenje): A++
• Energetska klasa (grijanje): A+
• Tip rashladnog sredstva: R32
• Jamstvo: 5 godina
722377

619,90€/kom

SPREJ ČISTAČ KLIMA UREĐAJA 400 ml
• Uklanja naslage prljavštine, 

olakšava protok svježeg zraka
• Uklanja neugodne mirise, bakterije

i plijesan
• Smanjuje rizik od alergija i infekcija
81130227

6,25€/kom

DALJINSKI UPRAVLJAČ ZA KLIME,
6000 KODOVA, UNIVERZALNI*
83190115

9,95€/kom

DALJINSKI UPRAVLJAČ ZA
KLIME 5000IN1*
83190122

12,95€/kom

KLIMA SINCLAIR KEYON SIH+SOH-12BIK 3,2 kW*
• Vrsta upravljanja: RF daljinski upravljač + WiFi
• WiFi aplikacija: Ewpe Smart
• Funkcije: Funkcija „I FEEL“ za ugodniju regulaciju

temperature, Temperiranje 8 °C, aktivna
ionizacija za pročišćavanje zraka 

• Snaga hlađenja: 3,2 kW
• Snaga grijanja: 3,4 kW
• Energetska klasa (hlađenje): A++
• Energetska klasa (grijanje): A+
• Tip rashladnog sredstva: R32
• Jamstvo: 7 godina
749987

490,90€/kom

KLIMA SINCLAIR SKY SIM+SOM-12BS3 3,5 kW*
• Vrsta upravljanja: RF daljinski upravljač + WiFi
• WiFi aplikacija: Ewpe Smart
• Funkcije: 3D protok zraka, aktivna ionizacija za

pročišćavanje zraka, samočišćenje unutarnje
jedinice u 4 koraka: kondenzacija, uklanjanje 
bakterija smrzavanjem, sterilizacija,
odmrzavanje i sušenje

• Snaga hlađenja: 3,5 kW
• Snaga grijanja: 3,8 kW
• Energetska klasa (hlađenje): A++
• Energetska klasa (grijanje): A+
• Tip rashladnog sredstva: R32
• Jamstvo: 5 godina
749991

399,90€/kom

ODVLAŽIVAČ MOBILNI CFO-18P*
• Učinak odvlaživanja 18 litara / dan
• Tihi rad
• 2 brzine vrtnje ventilatora
• Postavke odvlaživanja

40 % / 50 % / 60 % / 70 % RH
– rel. vlažnosti zraka ili Continuous
/ Kontinuirano

• Tajmer isključenja 2 / 4 / 8 sati
• Radna temperatura 5–32 °C
• Posuda za kondenzat 2,5 l
• Prirodno rashladno sredstvo R290 Propan
• Auto-restart
• Jamstvo: 2 godine
722378

249,90€/kom

5
godina

JAMSTVA

3
godine

JAMSTVA

2
godine

JAMSTVA

5
godina

JAMSTVA

7
godina

JAMSTVA

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI



HLADNJAK GORENJE RK6191EW4*
• kombinirani hladnjak
• Neto obujam hladnjaka: 206 l
• Neto obujam zamrzivača: 108 l
• Dimenzije. 1850x600x592 mm
• Energetski razred: F
• Jamstvo: 5 godina
721353

419,90€/kom

HLADNJAK KOMBINIRANI KONČAR
HC60348SV*
• Neto obujam hladnjaka: 233 l
• Neto obujam zamrzivača: 107 l
• Dimenzije. 1860x595x650 mm
• Energetski razred: E
• Jamstvo: 5 godina
721708

369,90€/kom

HLADNJAK VIVAX TTR-93E*
• Neto obujam hladnjaka: 83 l
• Neto obujam hladne police: 10 l 
• Ledenica bez zvjezdica
• Dimenzije: 850x472x450 mm
• Energetski razred: E
• Jamstvo: 5 godina
721724

132,90€/kom

HLADNJAK KOMBINIRANI KONČAR
HC55262BM*
• Neto obujam hladnjaka: 197 l
• Neto obujam zamrzivača: 65 l
• Dimenzije: 1773x547x568 mm
• Energetski razred: E
• Jamstvo: 5 godina
722040

329,00€/kom

HLADNJAK KOMBINIRANI KONČAR
HC55262IM*
• kombinirani hladnjak
• Neto obujam hladnjaka: 197 l
• Neto obujam zamrzivača: 65 l
• Dimenzije: 1773x547x568 mm
• Energetski razred: E
• Jamstvo: 5 godina
748811

329,99€/kom

ZAMRZIVAČ VIVAX CFR-199*
• Neto obujam zamrzivača: 198 l
• Dimenzije: 770x850x560 mm
• Energetski razred: E
• Jamstvo: 5 godina
721731

265,00€/kom

LEDENICA GORENJE FHC42EAW*
• Neto obujam zamrzivača: 420 l
• Dimenzije: 852x1448x721 mm
• Energetski razred: E
• Jamstvo: 5 godina
722069

399,90€/kom

HLADNJAK VIVAX CF-174ELF S
KOMBINIRANI*
• kombinirani hladnjak
• Neto obujam hladnjaka: 115 l
• Neto obujam zamrzivača: 59 l
• Dimenzije: 1500x470x505 mm
• Energetski razred: E
• Jamstvo: 5 godina
721726

279,00€/kom

HLADNJAK KONČAR HL55204BM*
• kombinirani hladnjak
• Neto obujam hladnjaka: 115 l
• Neto obujam zamrzivača: 59 l
• Dimenzije: 1430x550x550 mm
• Energetski razred: E
• Jamstvo: 5 godina
721711

239,00€/kom

ZAMRZIVAČ KONČAR LV1A300BMN*
• Neto obujam zamrzivača: 290 l
• Dimenzije: 850x1115x670 mm  
• Energetski razred: F
• Jamstvo: 5 godina
721351

327,85€/kom

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

5
godina

JAMSTVA

5
godina

JAMSTVA
5

godina
JAMSTVA

5
godina

JAMSTVA

5
godina

JAMSTVA

5
godina

JAMSTVA
5

godina
JAMSTVA

5
godina

JAMSTVA

5
godina

JAMSTVA

5
godina

JAMSTVA
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PERILICA RUBLJA VIVAX WFL-100616CDS*
• 6 kg/1000 okretaja
• Led zaslon
• Broj programa pranja: 16
• Energetski razred: E
• Funkcija sterilizacije bubnja ("Drum Clean")

pridonosi svježini i čistoći rublja
• Programom "Quick wash 15 min" izbjegava

se dugo pranje kratko nošene ili manje
zaprljane odjeće. 

• Jamstvo: 3+2 godine
721729

249,00€/kom

PERILICA RUBLJA KONČAR PR107AT01*
• 7 kg/1000 okretaja
• Led zaslon
• Broj programa pranja: 15
• Energetski razred: D
• Napredni sustav sigurnosti: signalizacija

procurivanja, signalizacija otvorenih i
zaključanih vrata, signalizacija začepljenosti
�ltra, signalizacija niskog pritiska vode,
senzor za nadzor pjenjenja

• Jamstvo: 5 godina
721207

279,00€/kom

POSTOLJE ZA POSTAVLJANJE SUŠILICE NA
PERILICU RUBLJA TOWER SLIM*
• Kompatibilan sa svim standardnim ili

tankim perlicama i sušilicama rublja sa
prednjim punjenjem

• Širine 55-66 cm
• Maksimalne dubine 60 cm
• Maksimalna nosivost police: 100 kg
721547

29,90€/kom

NOGICE ANTIVIBRACIJSKE ZA PERILICU RUBLJA*
• Pružaju izvrsno prigušivanje vibracija čime
• umanjuju buku tijekom rada perilice
• Nožice osiguravaju stabilnost i ravnotežu uređaja
• Multifunkcionalna upotreba nožica
• korisne za razne kućanske aparate
721548

4,99€/set

PERILICA RUBLJA KONČAR PR 10 5 AT0*
• 5 kg/1000 okretaja
• Led zaslon
• Broj programa pranja: 15
• Energetski razred: D
• Napredni sustav sigurnosti: signalizacija procurivanja,

zaštita od djece, signalizacija otvorenih i zaključanih
vrata, signalizacija začepljenosti �ltra, signalizacija
niskog pritiska vode, senzor za nadzor pjenjenja

• Jamstvo: 5 godina
720483

239,00€/kom

PERILICA RUBLJA SAMSUNG WW90T684DLH/S7*
• 9 kg/1400 okretaja
• Led zaslon
• Broj programa pranja: 14
• Energetski razred: A
• Eco Bubble ™, Add Wash ™,

Al kontrola™, WiFi, super speed wash,
higijensko čišćenje parom

• Drum Clean tehnologija čišćenja bubnja
• Ladica StayClean, Bubble Soak funkcija
• Jamstvo: 2+3
721675

599,00€/kom

GUMA PODLOŽNA 60x60x1 cm
ZA PERILICU RUBLJA*
• Dimenzije: 60x60 cm
• Smanjuje vibracije i buku
• Protuklizna
• Sprječava oštećenje poda
• Gumena podloga se lako može izrezati 
722133

9,90€/kom

PERILICA RUBLJA WPNEI74A1SWIFI*
• 7 kg/1400 okretaja
• Led zaslon
• Broj programa pranja: 15
• Energetski razred: A
• Funkcija pare, ConnectLife, moguće

upravljanje putem Wi-Fi mreže, vlastita
podešavanja svih programa, senzor za nivo
vode, senzor temperature, load sensor,
senzor pjene, zaštita od izlijevanja

• Zaključavanje upravljanja - dječja zaštita
• Jamstvo: 2+3 godine
749290

399,90€/kom

Savršeno čistoSAVRŠENO ČISTOsvaki put
2+3
godine

JAMSTVA
5

godina
JAMSTVA

5
godina

JAMSTVA

3+2
godine

JAMSTVA
2+3
godine

JAMSTVA
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PLOČA ELEKTRIČNA ZA KUHANJE ISKRA AD-S253*
• Snaga električnih ploča: 2500 W
• Velika ploča: 1500 W (185 mm)
• Mala ploča: 1000 W (155 mm)
• Ručke za nošenje
• Postavka temperature: 1-5 razina
• Lampica indikator rada
722278

26,90€/kom

PEĆNICA MINI S PLOČAMA ZA KUHANJE
ISKRA HL38RCT*
• Snaga: 2000 W
• Snaga električnih ploča: 1600 W
• Velika ploča: 1000 W (187 mm)
• Mala ploča: 600 W (155 mm)
• Zapremnina:38 l
• Timer: 60 min, sa alarmom
749643

99,90€/kom

PLOČA INDUKCIJSKA PRIJENOSNA ZA
KUHANJE ISKRA IC-2000S*
• Snaga: 2000 W
• Indukcijska ploča
• Timer: 1-240 min
• Automatsko isključenje

(poslije 2 h rada ili ukoliko nema 
posude na ploči), funkcija zaključavanja
funkcija očuvanja topline

749644

44,90€/kom

PEKAČ ELEKTRIČNI 1500W ISKRA EPP-34-A*
• Dimenzije: 360x140x360 mm
• Snaga: 1500 W
• Brzo zagrijavanje i dugo održavanje topline
• Podesiva temperatura
• Anti-stick podloga sa premazom

za lakše održavanje
749646

29,90€/kom

KUHALO PLINSKO ISKRA OR-401*
• Snaga: 5,85 W
• Emajlirano kučište
• Idealno za kampiranje i putovanje
• Lako prenosiv
• Opremljen je poklopcem za prašinu koji

štiti kuhalo od prljavštine
• Vrsta plina: Ukapljeni naftni plin G30
83180106

47,99€/kom

PEKAČ ZA PIZZU 40 cm 1500 W*
• Dimenzije: 400x420x70 mm
• Snaga: 1500 W
• Brzo zagrijavanje i dugo održavanje topline
• Podesiva temperatura
• Anti-stick podloga sa premazom za 

lakše održavanje
83150124

29,90€/kom

TOSTER PREKLOPNI 4u1 DELIMANO DELIGHT*
• Snaga: 650 W
• 4 ploče
• Neprianjajući premaz koji sprječava

lijepljenje hrane za površinu uređaja
749512

29,90€/kom

TOSTER VIVAX TS-1000X*
• Snaga: 1000 W
• Dimenzije površine ploče za

pečenje: 230x140 mm
749531

22,90€/kom

KUHALO ZA KAVU VIVAX CM-1000WH*
• Dimenzije: 242x100x140 mm
• Snaga: 1000 W 
• Vrsta uređaja: Aparat za mljevenu kavu
• Zapremnina: 0,40 l
722237

12,49€/kom

PEĆNICA MINI VIVAX HOME MO-4201 BIJELA*
• Dimenzije: 520x360x450 mm
• Snaga pećnice: 2500 W
• Snaga velike električne ploče: 1500 W
• Snaga male električne ploče: 1000 W
• Zapremina: 42 l
• Prenosiva
• Uključena plitka posuda za pečenje i rešetkasta polica
749533

114,90€/kom
150,00€/kom 

Uređaji koji olakšavaju svakodnevicu

TOP
CIJENA
TOP
CIJENA

UŠTEDAUŠTEDA
35€35€

PLOČA INDUKCIJSKA PRIJENOSNA ZA
KUHANJE ISKRA IC-3500D*
• Snaga: 3500 W
• Indukcijska ploča
• Timer: 1-240 min
• Automatsko isključenje

(poslije 2 h rada ili ukoliko nema
posude na ploči), funkcija zaključavanja,
funkcija očuvanja topline

749645

89,90€/kom

15Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners.
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KABINA TUŠ POLUKRUŽNA 900x185m
MINOTTI KROM STAKLO S KVADRATIĆIMA 5mm*
• Dužina: 900 mm
• Širina: 900 mm
• Visina: 1850mm
• Širina vrata: 510mm
• polukružni oblik
• prozirno staklo debljine 5mm s kvadratićima
• kromirani okvir, proizvod dolazi bez tuš kade
740618

179,00€/kom

SLAVINA ZA KADU MINOTTI VIVA**
• U setu: miješalica za kadu,

tuš crijevo, tuš ručica i držač.
740905

49,90€/kom

SLAVINA ZA UMIVAONIK
MINNOTI VIVA**
740907

34,90€/kom

SLAVINA ZA SUDOPER
MINOTTI VIVA 2 CIJEVI**
740911

34,90€/kom

STIJENA TUŠ WALK IN MONTE PLUS 100x200cm
CRNI MAT OKVIR PROZIRNO STAKLO 8mm*
• Širina: 100mm
• Visina: 200mm
• Debljina stakla: 8mm
• prozirno staklo i crni pro�l
746250

224,90€/kom

UMIVAONIK NADGRADNI BIJELI
Ø358X137MM OKRUGLI MINOTTI**
• Promjer: 358mm
• Visina 137mm
• keramika
746651

32,90€/kom

KADA TUŠ COPEN 90 POLUKRUŽNA AKRIL 
S DEMONTAŽNOM OBLOGOM*
• Dužina: 900 mm
• Širina: 900 mm
• Visina: 145mm
• akrilna
746963

119,92€/kom

ŠKOLJKA WC ROCA ADELE ISP.
U POD BIJELA
• Dužina: 495mm
• Širina: 355mm
• Visina: 395mm
• keramika
78060130

44,90€/kom

DASKA ZA WC ŠKOLJKU BIJELA
MDF PLASTIČNI OKOVI TENDANCE*
• Dužina: 500mm
• Širina: 375mm
• Visina: 55mm
• MDF i plasktika.
741284

13,90€/kom

POLICA SAMOSTOJEĆA TROSTRUKA*
• Dužina: 170mm
• Širina: 262mm
• Visina: 753mm
• metalna
• crna
746350

22,90€/kom
VJEŠALICA ZIDNA 6 KUKA*
• Dužina: 425mm
• Širina: 35mm
• Visina: 180mm
• metalna
746361

4,99€/kom

SLAVINA ZA SUDOPER STOJEĆA
S UGR. GRIJAČEM IWH160*
• Zagrijavanje vode do 60 °C
• snaga: 3000W,
• tlak vode: 0,3-0,5 Mpa
• ulazna cijev: 3/8"
• duljina kabela: 95cm
78940860

39,90€/kom

VODOKOTLIĆ AQUA START-STOP
GOMBOS BIJELI
• Dužina: 140mm
• Širina: 420mm
• Visina: 375mm
• Kapacitet: 9lit
• ABS plastika
78150154

19,90€/kom

DRŽAČ WC PAPIRA
I WC ČETKE KROM*
• Dužina: 180mm
• Širina: 300mm
• Visina: 800mm
• metalni
78011034

15,90€/kom
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VODOKOTLIĆ UGRADBENI KOMPLET TEC
+TIPKA+ŠKOLJKA+DASKA**
• Set uključuje: TECEbase modul za WC
• s Base vodokotlićem uklj. bijelu

aktivacijsku tipku TECEnow
• Ideal Standard Tesi WC ŠKOLJKA viseća

Aquablade sa skrivenom montažom 53,5 cm
• IDEAL STANDARD TESI WC DASKA SLIM SOFT CLOSE
747043

209,00€/kom

SLAVINA ZA KADU LUX*
740664

48,72€/kom

SLAVINA ZA UMIVAONIK LUX*
740665

40,63€/kom

SLAVINA ZIDNA L-200 LUX*
740666

43,12€/kom SLAVINA STOJEĆA S FLEX IZLJEVNA*
740672, 740673, 740674

68,72€/kom

TUŠ USPONSKI LIRA LUX*
740680

79,90€/kom

SLUŠALICA ZA TUŠ RUČICA LUX*
740688

4,69€/kom

TUŠ RUŽA ČETVRTASTA*
740693

16,90€/kom

SLAVINA ZA TUŠ KADU S USPONSKIM
TUŠEM EKSKLUZIV**
746573

199,00€/kom

SLAVINA ZA KADU ESPLANADA 
KROM**
746574

74,90€/kom
SLAVINA ZA UMIVAONIK
ESPLANADA**
746575

54,90€/kom

BOJLER KONČAR EGV 80C2RA*
• Promjer: 426mm
• visina 874mm
• kapacitet: 80l
• radni tlak: 6bar
• izolacija: 20mm
• snaga: 1980W
81120224

129,90€/kom

ORMARIĆ KUPAONSKI S UMIVAONIKOM
80cm EASY,2 LADICE,OGLEDALO 80x60cm,
LED SVJETILJKA ROVERO FUMO*
• Viseći ormarić bijele boje s pločom boje 

betona, MDF, sa keramičkim umivaonikom,
ogledalom i LED svijetlom

744156

249,90€/kom

ORMARIĆ KUPAONSKI 31x33,5x138cm
EASY VISEĆI UNIVERZALNI ROVERE FUMO*
• 4 police
744154

124,90€/kom

UŠTEDAUŠTEDA
40€ 40€ 

UŠTEDAUŠTEDA
60€ 60€ 

BAZA CITY 80CM ZA NADGRADNI
UMIVAONIK 2 LADICE,OGLEDALO
80X60 CM I LED SVJETILJ.BIANCO
LUCIDO/BETON*
• Viseća baza za umivaonik
• dimenzije: 80x46x54 cm

bijela boja s pločom boje betona
sa ogledalom i LED svijetlom.

746308

259,00€/kom

BLOK KUPAONSKI RIMINI 85 cm*
• Dimenzije: 85x190x50,5 cm
• 2 vrata, 3 ladice
• kermaička ploča s umivaonikom
• ogledalo s ormarićem
• LED rasvijeta
78090403

244,90€/kom

UŠTEDAUŠTEDA
90€ 90€ 

164,90€/kom 309,90€/kom 334,90€/kom 

UŠTEDAUŠTEDA
20%20%

UŠTEDAUŠTEDA
20%20%

UŠTEDAUŠTEDA
20%20%

UŠTEDAUŠTEDA
20%20%

60,90€/kom 

50,79€/kom 

53,90€/kom 

85,90€/kom 

17Visa Premium, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners.
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PANEL ZIDNI AKUSTIČNI BRONČANI HRAST
260x30x1,7cm ADVANCED* 
713911

69,90€/pak

PANEL ZIDNI AKUSTIČNI NATURAL/IVORY
HRAST 260x30x1,7 cm ADVANCED* 
713910

69,90€/pak

PANEL ZIDNI AKUSTIČNI NATURAL/IVORY
HRAST 260x30x1,7 cm BLEND* 
713912

74,90€/pak

PANEL ZIDNI AKUSTIČNI ORAH
260x30x1,7 cm BLEND* 
713913

74,90€/pak

POLICA LAMINIRANA CONCRETE*

5,99€/kom

6,99€/kom

7,99€/kom

8,99€/kom

• 713906,

• 713907,

• 713908,

• 713909,

60x20 cm FSC

60x25 cm FSC

80x20 cm FSC

80x25 cm FSC

LAMINAT 10mm AC5 HRAST 
POLISH V-FUGA (1,73m2/pak)* 
711114

22,94€/pakm2=13,26 €

LAMINAT 10/AC5/33 HRAST
SOLAR V-FUGA  (1,73m2/pak)* 
711112

22,94€/pakm2=13,26 €

LAMINAT 12mm AC4/32
HICKORY (1,48m2/pak)* 
40040846

26,03€/pakm2=17,59 €

LAMINAT 12mm AC5 HRAST
BOULDER V-FUGA (1,51m2/pak)* 
40040796

26,03€/pakm2=17,24 €

LAMINAT 12mm AC5 HRAST LIGHT 
BRUSHED V-FUGA (1,48m2/pak)** 
40040824

26,03€/pakm2=17,59 €

LAMINAT 8mm AC4HRAST
TORNADO (2,22m2/pak)* 
711110

26,48€/pakm2=11,93 €

LAMINAT 8mm AC4 HRAS
 CLEARWATER V-FUGA (2,22m2/pak)* 
40040811

26,48€/pak
m2=11,93 €

LAMINAT 8mm AC4 HRAST
ROCKFORD V-FUGA (2,22m2/pak)* 
40040817

26,48€/pak
m2=11,93 €

VINYL 5mm/AC6/34 SCANDIPURE
4V-FUGA (1,86m2/pak)** 
712822

37,50€/pakm2=20,16 €

VINYL 5mm/AC6/34 BARISTA
4V-FUGA (1,86m2/pak)** 
712823

37,50€/pakm2=20,16 €

VINIL PODNE OBLOGE

LAMINATI

ZIDNI PANELI

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI
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RADNA PLOČA KAINDL 34038
SVIJETLI HRAST 28mm/2,6m* 
711140

59,90€/kom

RADNA PLOČA KAINDL 37984
ANTRACIT 28mm/2,6m* 
711142

59,90€/kom

RADNA PLOČA KAINDL 44374
SIVA 28mm/2,6m* 
711144

59,90€/kom

PLOČICA ZIDNA/PODNA MANTOVA
GRIGIO 30x60cm (1,44m2/pak) R9*
40090959

19,09€/pak
m2=13,26 €

PLOČICA PODNA P. ALPINE BARGE
CENERE 34x34cm (1,39 m2/pak) R11**
714050

19,90€/pak
m2=14,32€

PLOČICA ZIDNA ARTISAN BIANCO
25x60cm (1,50 m2/pak)**
714052

21,90€/pak
m2=14,60€

PLOČICA ZIDNA ARTISAN VERDE
25x60cm (1,50 m2/pak)**
714053

21,90€/pak
m2=14,60€

PLOČICA ZIDNA/PODNA ALASKA
GRAPHITE 60x60cm (1,44 m2/pak)**
714051

19,90€/pak
m2=13,82 €

PLOČICA ZIDNA GRUNGE
BIANCO 21,6x21,6cm (1,31 m2/pak)*
714049

29,90€/pak
m2=22,82 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA VINTAGE
BIANCO 15x60cm (1,08 m2/pak)*
714045

13,90€/pak
m2=12,87 €

PLOČICA ZIDNA VINTAGE
MARRONE 20x120cm (1,44 m2/pak)*
714046

22,90€/pak
m2=15,90 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA VINTAGE
MIELE 20x120cm (1,44 m2/pak)**
714047

22,90€/pak
m2=15,90 €

PLOČICA ZIDNA/PODNA FOREST
MAPLE 30x60cm (1,44m2/pak)*
40090953

19,09€/pak
m2=13,26 €

KUHINJSKE RADNE PLOČE

PLOČICE

NOVO U PONUDI!
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BOJA TEMELJNA ZA DRVO KEMOLUX
KV BIJELA 0,75l
20020004

6,99€/kom
1l=9,32 €

BOJA TEMELJNA ZA METAL
KEMOCEL 0,75l
razne nijanse

6,99€/kom
1l=9,32 €

BOJA TEMELJNA ZA METAL
KEMOLUX  0,75l
razne nijanse

6,49€/kom
1l=8,65 €

BOJA UNUTARNJA ZA ZID BRAVO 

12,90€/kom

11,90€/kom

7,69€/kom

4,69€/kom

3,29€/kom

• 20090011,

• 20090022,

• 20090008,

• 20090009,

• 20090254,

15l

10l

5l

3l

2l

1l=0,86 €

1l=1,19 €

1l=1,54 €

1l=1,56 €

1l=1,65 €

BOJA UNUTARNJA ZA ZID JUPOL
CLASSIC 15l
20090313

27,99€/kom
1l=1,87€

BOJA UNUTARNJA ZA ZID
KEMOPOL 15l/25kg
20090012

18,90€/kom
1l=1,26€

BOJA UNUTARNJA ZA ZID MARK
PRO BIJELA 1001 15l/25kg
20090230

14,99€/kom
1l=0,99€

BOJA VANJSKA ZA ZID FASENA BIJELA

54,90€/kom

23,90€/kom

• 20070044,

• 20070043,

15l

5l

1l=3,66 €

1l=4,78 €

BOJA ZAVRŠNA ZA DRVO I METAL
KEMOLUX LAK 0,75l
razne nijanse

već od 6,89€/kom

BOJA ZAVRŠNA ZA DRVO LAK
ZA ČAMCE 0,75l
20280031

7,19€/kom
1l=9,59 €

BOJA ZAVRŠNA ZA DRVO
LAZURIT 0,75l
razne nijanse

4,99€/kom
1l=6,66 €

PREMAZ SILIKONSKI ZA KAMEN
I OPEKU KAMEN PROTECT*
•  750 ml
• S učinkovitom gel formulom
• Uklanja zagorjelu prljavštinu
• Za sve roštilje, lonce i tave
• Koristiti samo na ohlađenim

površinama
20070120

8,89€/kom

BRODSKI POD 19x116x4000mm**
90010105

12,90€/m2

LAMPERIJA 12,5mm AB 96/4m p=3,84**
90010219

9,80€/m2

BOJA TEMELJNA ZA METAL
KEMOLUX BRZOSUŠIVI 0,75l
20040022, 20040021

6,99€/kom
1l=9,32 €

MASA ZA FUGIRANJE CE 40 CERESIT

54,90€/kom

23,90€/kom

7,29€/kom

• 20070044,

• 20070043,

• razne nijanse, 2kg

15kg

5kg

1kg=3,66 €

1kg=4,78 €

1kg=3,65 €

Sve za svježi izgled doma!
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BLOK PROTUPOTRESNI 25
380x250x238mm
730038

2,59€/kom

BLOK TERMO TB 25 NEXE 
380x250x238mm
90020074

1,65€/kom

ŽBUKA FINAL AKRILNA ZAGLAĐENA 1,5mm 25kg**
• Pastozna dekorativna završna žbuka na bazi

akrilnih veziva, izvediva u zaglađenoj i
zaribanoj strukturi.

90080057

39,90€/kom
1kg=1,60€

LJEPILO ZA STIROPOR DOLPOR S 25kg**
• Ljepilo za ljepljenje i izradu temeljnog sloja
• kod izvedbe povezanih sustava za toplinsku

izolaciju.
20210445

7,99€/kom
1kg=0,32€

LJEPILO FLEKSIBILNO ZA PLOČICE
WEBERCOL FLEX C2TES1 25kg
731351

9,99€/kom
1kg=0,40 €

IZOLACIJA FRAGMAT
• Izolacijski, toplinski EPS stiropor

4,89€/m2

5,79€/m2

0,75€/m2

1,49€/m2

1,99€/m2

3,79€/m2

• 731445,

• 731446,

• 731452,

• 731453,

• 731454,

• 731455,

EPS F 8 cm

EPS F 10 cm

EPS 100/1 cm 

EPS 100/2 cm

EPS 100/3 cm

EPS 100/5 cm

IZOLACIJA KATRAN VOALPLAST V3 10/1
• Hidroizolacija nadzemnih konstrukcija
735471

19,99€/kom
1m2=1,99€

IZOLACIJA KATRAN VOALPLAST V4 10/1
• Hidroizolacija nadzemnih konstrukcija
735472

24,90€/kom
1m2=2,49€

RESITOL KATRAN
• Bitumenski temeljni premaz

20,90€/kom

11,90€/kom

• 7735473,

• 735474,

9kg

5kg

ŽBUKA VC UNUTARNJA MPI 25
K/Z REIBPUTZ 25kg
• Vapneno-cementna strojna

žbuka za zaribavanje, za sve
unutarnje prostore

90080283

3,59€/kom
1kg=0,14 €

ŽBUKA VC UNUT.I VANJ. MPA
35 K/Z-REIBPUTZ 25kg
• Vapneno-cementna strojna

žbuka za zaribavanje, za vanjske i
unutarnje radove. 

• Zaribana ili kao podložna žbuka
grubo razvučena.

90080284

4,19€/kom
1kg=0,17 €

MORT MAUERMOERTEL 50
4mm 25kg
90080288

3,19€/kom
1kg=0,13 €

LJEPILO ZA PLOČICE CERESIT CM16 25kg
• Cement s mineralnim punilima, 

sintetičkim aditivima i silikatnim 
(staklenim) vlaknima

90100059

13,50€/kom
1kg=0,54 €

Građevinski materijal na jednom mjestu



22 Uz Color trgovinu ostvarite sve svoje želje! Kupujte na 24 RATE BEZ KAMATA I NAKNADA! Mastercard i Visa Zagrebačke banke

SJECKALICA ZA POVRĆE DELIMANO
DELIGHT CHOP*
749462

4,15€/kom

LONAC EXPRESS DELIMANO 6l*
749464

79,90€/kom

ŽLICA ZA TORTU DELIMANO GUSTO*
749476

3,49€/kom

ŽLICA ZA SLADOLED DELIMANO GUSTO*
749481

3,99€/kom

TAVA DELIMANO ROMANTICA 26cm*
749490

19,90€/kom

TAVA ZA PALAČINKE DELIMANO ROMANTICA 25cm*
749493

14,90€/kom

TAVA GRILL DELIMANO ROMANTICA 28cm*
749494

24,90€/kom

ČAŠA ZA LIKER 28ml 6/1 VILLA
77011170

7,99€/set

TANJUR  ZELIE

1,19€/kom

1,19€/kom

1,19€/kom

• 77120662,

• 77120663,

• 77120664,

PLITKI 25cm 

DUBOKI 20cm

DESERTNI 18cm

ZDJELA ZA SALATU 24cm ZELIE
77120665

3,99€/kom

SERVIS ZA KAVU 8/1 TRIANON*
77160741

19,90€/set

NOŽ LONDON
77180771

0,59€/kom

VILICA - LONDON
77180772

0,59€/kom

ŽLICA - LONDON
77180773

0,59€/kom

VILICA ZA DESERT - LONDON
77180774

0,35€/kom

ŽLICA ZA ČAJ – LONDON
77180775

0,49€/kom

GRABILICA ZA UMAK - LONDON
77180780

0,99€/kom

ŽLICA ZA DESERT - LONDON
77181037

0,49€/kom

ŽLICA ZA KAVU - LONDON
77181038

0,35€/kom

ČAŠA VISOKA 387ml 6/1 SYLVANA*
95290023

5,99€/set

ČAŠA NISKA 300ml 6/1 SYLVANA*
95290033

5,49€/set

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

ZA SVAKI STOLi svaki obrok...
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REFLEKTOR LED 30W 2700LM
4000K IP65 CRNI*
• Dimenzije: 2,8x14x12 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 30 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749340

11,90€/kom

REFLEKTOR LED 50W 4500LM
4000K IP65 CRNI*
• Dimenzije: 2,8x17,5x14 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 50 W
• Napajanje: 170-260 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749341

15,90€/kom

REFLEKTOR LED 30W SA SENZOROM
2700LM 4000K IP44 CRNI*
• Dimenzije: 4,8x19x14 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 30 W
• Napajanje: 170-260 V
• Zaštita: IP44
• Materijal: aluminij
749346

19,25€/kom

REFLEKTOR LED 50W SA SENZOROM
4500LM 4000K IP44 CRNI*
• Dimenzije: 4,8x20x17,5 cm
• Grlo: LED
• Snaga: 50 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP44
• Materijal: aluminij
749347

24,30€/kom

REFLEKTOR LED OHIO SA SENZOROM 
50W 4500LM 4000K IP65 CRNI*
• Dimenzije: 48,x17,3x22,2 cm
•  Grlo: LED
•  Snaga: 30 W
•  Napajanje: 220-240 V
•  Zaštita: IP65
•  Materijal: aluminij
749353

26,90€/kom

REFLEKTOR LED OHIO SA SENZOROM
30W 2700LM 4000K IP65 CRNI*
• Dimenzije: 48x15x18,9 cm
•  Grlo: LED
•  Snaga: 30 W
• Napajanje: 220-240 V
• Zaštita: IP65
• Materijal: aluminij
749352

24,30€/kom

REFLEKTOR LED SOLARNI GREEN
TECH 25W, 6500K, IP65**
• Dimenzije re�ektora: 19,3x15,5x4,7 cm
• Dimenzije solarnog panela: 17,4x26,0 x1,7 cm
• Snaga re�ektora: 25 W
• Maksimalna snaga solarnog panela: 6 W
• Boja svjetlosti: 6500 K
• IP stupanj zaštite: IP65
• Vrijeme punjenja: 4 - 6 h
• Autonomija rada: 10 - 12 h
749621

24,90€/kom

REFLEKTOR LED SOLARNI GREEN TECH
40W, 6500K, IP65*
• Dimenzije re�ektora: 23,0x19,5x5,0 cm
• Dimenzije solarnog panela: 51,5x30,0x38,0 cm
• Snaga re�ektora: 40 W
• Maksimalna snaga solarnog panela: 8 W
• Boja svjetlosti: 6500 K
• IP stupanj zaštite: IP65
• Vrijeme punjenja: 4 - 6 h
• Autonomija rada: 10 - 12 h
749622

29,90€/kom

REFLEKTOR LED SOLARNI GREEN TECH 5W,
4000K, IP65, 500 LM**
• Dimenzije re�ektora: 13,5x8,5x5,0 cm
• Dimenzije solarnog panela: 14,6x8,4 cm
• Snaga re�ektora: 5 W
• Maksimalna snaga solarnog panela: 1,5 W
• Boja svjetlosti: 4000 K
• IP stupanj zaštite: IP54
• Vrijeme punjenja: 8 - 9 h
• Autonomija rada: 80 okidanja - potpuno osvijetljeno
• 11 h blago osvijetljeno
749623

19,90€/kom

REFLEKTOR LED SOLARNI GREEN TECH
12W, 4000K, IP65, 1500 LM**
• Dimenzije re�ektora: 11,9x3,0x7,4 cm
• Dimenzije solarnog panela: 125x60  mm
• Snaga re�ektora: 12 W
• Maksimalna snaga solarnog panela: 1 W
• Boja svjetlosti: 4000 K
• IP stupanj zaštite: IP65
• Vrijeme punjenja: 14 - 15 h
• Autonomija rada: 120 okidanja - potpuno osvijetljeno
• 11 h blago osvijetljeno 
749624

20,90€/kom

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

NOVO
U PONUDI
NOVO
U PONUDI

MOĆNO OSVJETLJENJEza vaš dom i vrt...



05.08.2024. Povodom Dana domovinske zahvalnosti Color trgovina NE RADI.  
15.08.2024. Povodom blagdana Velike Gospe Color trgovina NE RADI.  

Elektronička pošta: info@color-trgovina.com      Kontakt telefon: 0800 16 60

DPD pošiljke možete slati i preuzimati u svim našim poslovnicama:
Požega, Našice, Pleternica, Velika 

Katalog je informativnog sadržaja. "Sve cijene su izražene u eurima i vrijede za sve oblike plaćanja. Cijene vrijede u
periodu naznačenom na naslovnici kataloga ili do isteka zaliha. Za eventualne tiskarske  pogreške ne preuzimamo

odgovornost. Fotografije ne moraju biti u potpunosti identične proizvodima. 
Artikli označeni: * Artikl dostupan samo u trgovačkim centrima Industrijska 42, Požega i Našicama.

** artikl je dostupan samo u trgovačkom centru Industrijska 42, Požega.

Color trgovina d.o.o. Radno vrijeme

Grad
Požega
Pleternica
Velika
Našice

Adresa
Industrijska 42
Vladimira Nazora 5
Dr. Franje Tuđmana 32
Josipa Jurja Strossmayera 88

Pon-Pet
07:00-20:00
07:00-20:00
07:00-20:00
07:00-20:00

Sub
07:00-20:00
07:00-15:00
07:00-13:00
07:00-20:00

19.06.2025. (četvrtak) povodom Tijelova Color trgovina  NE RADI. 

Mogućnost plaćanja:
-gotovina
-kreditne kartice
-sindikalni krediti
-pouzećem

BEZ KAMATA I NAKNADA
24 RATE

Mogućnost plaćanja na 24rate bez kamata i naknada Mastercard i Visa Zagrebačke banke,
American express, Maestro i Visa Privredne banke Zagreb te Diners. 

MREŽA ZAŠTITNA OD INSEKATA
130x150 BIJELA/CRNA
72220110, 72220111

1,99€/kom
SREDSTVO PROTIV STRŠLJENOVA
I OSA VESPASTOP 750ml
750863

4,99€/kom

PITROID SPRAY - GMIŽUĆI
KUKCI 300ml
711135

3,49€/kom

PITROID SPRAY - LETEĆI KUKCI
300ml
711136

3,49€/kom

PITROID SPIRALE-CITRONELLA 
10 KOM
74070161

2,79€/kom

PITROID SPRAY TOTAL - SVI
KUKCI 400ml
711137

3,99€/kom

Sigurni i bezbrižni dani bez insekata!

REPELENT PROTIV KOMARACA
EFFECT 100ml*
753905

5,99€/kom


